
Следственными органами СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело по обвинению жителя города Барнаула в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее в мае 2019 года в одном из баров города Барнаула обвиняемый распивал спиртное в компании друзей. Выйдя из увеселительного учреждения, мужчина встретил своего знакомого. Между находящимися в состоянии алкогольного опьянения двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры находясь около помещения бара, обвиняемый, нанес потерпевшему один удар по голове. От полученных телесных повреждений 46-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый частично признал вину в содеянном, однако отрицал свои намерения причинить вред здоровью потерпевшему. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Индустриального района обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1431145/folder/873343>